
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Київський національний університет технологій та дизайну; вул. Мала Шияновська, 2, м. Київ, 01011; код за 

ЄДРПОУ – 02070890. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Капітальний 

ремонт системи пожежної сигналізації та сповіщення навчального корпусу №1, за адресою: вул. Мала 

Шияновська, 2, м. Київ, код за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015: 45453000-7 - Капітальний 

ремонт і реставрація . 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-06-12-012825-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб Замовника та з урахуванням вимог 

нормативних документів у сфері застосування. Закупівля робіт з проведення капітального ремонту системи 

пожежної сигналізації та сповіщення (далі – роботи) здійснюється відповідно до діючих стандартів, норм та 

правил виконання робіт з будівництва, які повинні відповідати проектним рішенням та затвердженій в 

установленому порядку проектній документації Замовника.  

Зокрема склад  робіт визначається на підставі завдання на проектування та нормативно-правових актів, 

які регулюють відносити в даній сфері, зокрема: ДБН А.2.2-3:2014 «Склад та зміст проектної документації», 

Національний стандарт України ДСТУ 8907:2019 Настанова щодо організації проведення експертизи 

проектної документації на будівництво, «Кошторисні норми України. Настанова з визначення вартості 

будівництва. З урахуванням Змін № 1, № 2, № 3, № 4» затверджених Наказ Мінрегіону від 01.11.2021 № 281 

«Про затвердження кошторисних норм України у будівництві» та інші. 

Посилання на торгівельну марку (виробника), конструкцію, патент щодо обладнання, устаткування, 

інвентарю, матеріалів безпосередньо в складі робіт в тендерній документації Замовника було визначено з 

метою забезпечення якісного виконання робіт згідно технічного завдання Замовника, встановлених  норм та 

нормативів. Тобто, роботи містять в своєму складі декілька складових: роботи, обладнання, матеріали, ресурси 

та різні трудозатрати в залежності від виду виконуваної роботи. Виконавець повинен забезпечити надання 

Послуг, технічні та якісні характеристики яких повинні відповідати нормам діючого на території України 

законодавства, державним, міжнародним стандартам та вимогам державної політики України у сфері захисту 

довкілля.  

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений 

відповідно до розрахунку кошторису на 2024 рік, становить 8 710 373,00 грн з ПДВ.  

6. Заплановано в бюджетному запиті: 1 Робота, згідно дефектного акту та технічного завдання 

замовника. 

7. Очікувана вартість предмета закупівлі: 8 710 373,00 грн з ПДВ.  

8. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: розрахунок очікуваної вартості 

закупівлі робіт з капітальний ремонт системи пожежної сигналізації та сповіщення визначається з 

урахуванням «Кошторисні норми України. Настанова з визначення вартості будівництва. З урахуванням Змін 

№ 1, № 2, № 3, № 4» затверджених Наказ Мінрегіону від 01.11.2021 № 281 «Про затвердження кошторисних 

норм України у будівництві» та інші. 

 

 

 
 


